



# • SLOBODA •

*Sloboda myslenia, svedomia a vierovyznania je lakmusovým papierikom stavu spoločnosti. Základnými právami, ktoré nielen garantujú dôstojnosť každej osoby, ale prispievajú aj k bezpečnosti samotnej EÚ.*

Viac ako 340 miliónov kresťanov vo svete je prenasledovaných pre svoju vieru. **Chránim slobodu náboženského vyznania** pokladám za svoju celoživotnú misiu. Zorganizovala som mnohé podujatia, adresovala mnoho výziev na oslobodenie väznených a mučených v Bielorusku, Nigérii, Sýrii či inde vo svete. Neustávam tiež v zápase proti znevažovaniu viery a marginalizácii náboženstva, a to aj na pôde európskych inštitúcií.



Vďaka môjmu tlaku bol znovuobsadený úrad osobitného vyslanca EÚ pre podporu slobody náboženstva alebo viery mimo EÚ

Demonštrácia, ktorá dláždila cestu víťazstvu slobody v komunistickom Československu, môže byť svetlom nádeje i dnes pre ľudí zápasiacich o slobodu v rôznych krajinách. Pri príležitosti **35. výročia Sviečkovej manifestácie** som v spolupráci s Ústavom pamäti národa usporiadala v Štrasburgu výstavu v prítomnosti jej niekoľkých aktívnych účastníkov. Naša historická skúsenosť s totalitou nás zaväzuje k svedectvu a jej rozpoznávaniu už v zárodkoch.



Po zatknutí hongkongskeho kardinála Zena som okamžite iniciovala diplomatický tlak na jeho prepustenie a vyrokovala prijatie uznesenia Európskym parlamentom

Našu spoločnosť čoraz viac zasahujú **hybridné hrozby zo strany nedemokratických či totalitných režimov, vrátane dezinformácií**. Ovpływujú politikov, využívajú korupciu či citlivé dáta našich občanov. Vyzývam nielen na ich prevenciu, ale i dôkladné prešetrenie jednotlivých prípadov. Na môj podnet odstránil Európsky parlament zo svojich priestorov čínske termokamery.

Pracujem na dôslednej legislatívnej ochrane kritickej infraštruktúry, vrátane 5G siete



Sloboda slova je základom demokracie. S nenávisťnými prejavmi sa však musia vysporiadať členské štáty vo svojom práve sami. Snahy o celoeurópsku reguláciu považujem za **ohrozenie práva na slobodu prejavu**. Občania nesmú mať strach z možných dôsledkov vyjadrenia presvedčenia, postoja či názoru. Verejne som sa zastala fínskej političky Päivi Räsänen, ktorá bola pre svoje postoje vychádzajúce z Písma postavená pred súd.

Zasadzujem sa za odmietnutie legislatívy rozširujúcej zoznam trestných činov v EÚ o nenávisťné prejavy a trestné činy páchané z nenávisťi

